«ДИАЛОГ С ГЛАВОЙ РАЙОНА» В ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 ИЮЛЯ, В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ. ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ или в этот день С 15 ЧАС ДО 16 ЧАС ПО ТЕЛЕФОНАМ 8-913-682-44-50, 8 (381-69) 2-23-40.



Голосуем всем двором! Как это впервые было в посёлке велосипедах - к избирателям! - c. 4





На лодке, мотоблоке и «Мой регион». Кто получил самые крупные подарки в районе

- c. 10



Земляки из разных уголков планеты - в народной летописи - c. 10

Nº **26** (10703)

3 июля 2020 г.

www.n-i-p.ru

МАССОВАЯ ГАЗЕТА БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

ШСКая ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 1931 г.



ТВ-программа с 6 по 12 июля

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2020-ГО! ОБРАЩАЙТЕСЬ В РЕДАКЦИЮ ГАЗЕТЫ!

8 ИЮЛЯ 🦙 🐪 ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ СЕМЬИ ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ

УВАЖАЕМЫЕ ОМИЧИ! поздравляем вас С ПРАЗДНИКОМ!

Семья, любовь и верность – это то, в чем для большинства людей кроется секрет счастья. Когда человека окружает атмосфера добра, теплоты и поддержки, созданная близкими, ему не страшны никакие жизненные невзгоды и любые цели достижимы. В счастливой семье растут счастливые, спокойные и уверенные в себе дети.

Покровителями домашнего очага на Руси издавна были святые Петр и Феврония Муромские, в день памяти которых отмечается Всероссийский день семьи, любви и верности. Их союз, который держался на глубоких взаимных чувствах, стал символом супружества.

Желаем всем семейного счастья и любви! Пусть в Омской области крепких и дружных семей с каждым днем становится больше!

> Губернатор Омской области А.Л. БУРКОВ Председатель Законодательного Собрания Омской области В.А. ВАРНАВСКИЙ

В память о святых супругах Петре и Февронии Муромских с 2008 года 8 июля мы отмечаем Всероссийский день семьи, любви и верности. Идея этого праздника появилась у жителей города Мурома. Символом этого дня стала обыкновенная ромашка. Праздник впервые отмечался в 2008 году, который был объявлен годом семьи.

Поздравляем всех большереченцев с чудесным праздником, с днем семьи, любви и верности! Семья - это клад, сокровище, самая главная ценность, которую надо беречь и охранять. Желаем всем иметь любящую семью, а в ее лице - поддержк<mark>у и</mark> опору, защиту и бесконечную заботу. Желаем счастья, позитива, сладких минут вместе и веселых семейных приключений!

Глава Большереченского муниципального района В.И. МАЙСТЕПАНОВ Председатель Совета Большереченского муниципального района В.И. ШРЕЙДЕР



Первый выбор самый важны

В эти дни свой первый важный гражданский выбор сделала Софья Попова, выпускница 11-1 класса Большереченской средней школы. Соня активно готовится к предстоящему единому государственному перед экзамену, началом досрочного голосования **25** июня досконально изучила поправки в Конституцию и приняла взвешенное решение.

- Это первые выборы, на которые я пришла голосовать. И выборы интересные, пришлось прочитать много статей о поправках. История создания главного документа страны увлекательная. Обычно же выборы, когда мы выбираем кандидатуру из нескольких предложенных, а тут совершенно уникальный повод, - рассказывает Софья. – У каждого своё мнение, просто у меня такая позиция - голосовать необходимо на любых выборах!

В понедельник Софья отправится сдавать первый экзамен. Её мечта – поступить в медицинский университет.

- Я для себя рассматриваю ещё одну профессию – профессию ветеринара, - делится выпускница. - Мой дед был ветеринаром, возможно, я пойду и по его стопам. А сейчас пока усиленно готовлюсь к экзаменам!

Совершеннолетних выпускников в первом корпусе школы посёлка - 12 человек. Все они проголосовали! Кстати, отметим, что процент молодёжи, пришедших на свои избирательные участки в эти дни оказался очень высоким!

В целом, выборы по внесению поправок в Конституцию РФ прошли для района в штатном режиме. О том, как работали участковые избирательные комиссии - на с.3, 4, 5.